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Δελτίο Τύπου 
 
 
Επισκέψεις Ευ. Τουρνά στην 1η ΕΜΑΚ και στον 9ο Πυροσβεστικό Σταθμό 

Αθηνών στο Μαρούσι 

 
 

Πέμπτη, 22 Ιουνίου 2023 
 
Στις εγκαταστάσεις της 1ης ΕΜΑΚ στην Ελευσίνα βρέθηκε το πρωί ο Υπουργός 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Ευάγγελος Τουρνάς, συνεχίζοντας τον 
κύκλο των επισκέψεων και συσκέψεων που πραγματοποιεί με στόχο τη διατήρηση του 
υψηλού βαθμού επιχειρησιακής ετοιμότητας του Πυροσβεστικού Σώματος καθ’ όλη τη 
διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου. 

 
Τον Υπουργό υποδέχθηκε στην 1η ΕΜΑΚ ο Διοικητής της Μονάδας Αρχιπύραρχος 

Χρήστος Σημιακάκης, παρουσία του Συντονιστή Επιχειρήσεων Αττικής, Υποστράτηγου 
Παναγιώτη Νιάφα. 

 
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο κ. Τουρνάς είχε την ευκαιρία να συζητήσει με 

τη διοίκηση και στελέχη της 1ης Ειδικής Μονάδας Αντιμετώπισης Καταστροφών τόσο 
υπηρεσιακά θέματα, όσο και θέματα που άπτονται του στρατηγικού και 
επιχειρησιακού σχεδιασμού για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο.  

 
Ο Υπουργός εξήρε το έργο της ΕΜΑΚ και ευχαρίστησε προσωπικά τα μέλη της για 

την πολύ σπουδαία αποστολή που διαχρονικά επιτελούν, επιχειρώντας συχνά σε 
εξαιρετικά δύσκολες και αντίξοες συνθήκες και θέτοντας τη ζωή τους σε κίνδυνο για να 
σώσουν τους συνανθρώπους τους, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

 
«Εν μέσω της νέας πραγματικότητας που διαμορφώνεται λόγω της κλιματικής 

κρίσης και των εντεινόμενων φυσικών καταστροφών, η υπόσταση, η κατάρτιση και η 
συνεισφορά σας μας κάνει και αισθανόμαστε ασφάλεια» είπε ο κ. Τουρνάς, 
προσθέτοντας: «Είναι χρέος όλων μας να υποστηρίξουμε με κάθε τρόπο το έργο σας, 
από την αναγνώρισή του μέχρι την ενίσχυσή του με επιπρόσθετο δυναμικό, 
προγράμματα εκπαίδευσης, μέσα και εξοπλισμό. Και προς αυτή την κατεύθυνση 
εργαζόμαστε. Με ισχυρή βούληση, σχεδιασμό και αξιοποιώντας σημαντικά 
χρηματοδοτικά εργαλεία». 
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Με την ολοκλήρωση της επίσκεψής του στην 1η ΕΜΑΚ, ο Ευάγγελος Τουρνάς 

πραγματοποίησε επίσκεψη στον 9ο Πυροσβεστικό Σταθμό Αθηνών στο Μαρούσι, 
παρουσία επίσης του Συντονιστή Επιχειρήσεων Αττικής, Υποστράτηγου Παναγιώτη 
Νιάφα, καθώς και του Διοικητή ΔΙ.Π.Υ. Αθηνών, Αρχιπύραρχου Αθανάσιου 
Χατζόπουλου και του Διοικητή του Σταθμού Αντιπύραρχου Γεώργιου Πετρόπουλου. 

 
Η εν λόγω επίσκεψη πραγματοποιήθηκε σε συνέχεια των χθεσινών επισκέψεων 

του κ. Τουρνά στους 10ο, 6ο και 12ο Π.Σ. σε Περιστέρι, Ολυμπιακό Χωριό και Παλλήνη 
αντίστοιχα, σε Πυροσβεστικούς Σταθμούς της Αθήνας, δηλαδή, που έχουν στον τομέα 
ευθύνης τους και δασικές εκτάσεις, πέραν του αστικού ιστού. Στόχος, η 
αποτελεσματικότερη πυροπροστασία των εκτάσεων αυτών, καθώς και της ευρύτερης 
περιοχής της Αττικής, με έμφαση στις προληπτικές δράσεις, αλλά και στη σημασία της 
άμεσης επέμβασης σε κάθε περιστατικό. 
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